Een man had twee zonen ...

Beluister eerst de parabel.
Vul dan de volgende tekst in:

Hij ging naar de ...................... zoon en zei:
‘Jongen, ga ........cccceuruee.
INMIJN e, Wi

De zoon antwoordde: '...................... , ik heb geen zin!
Maar later kreeg hij ...................... en ging toch.

Toen ging de ...................... naar de tweede zoon en zei:

‘Jongen, iK ......cccoruunne.. dat je .o,
INMIGN e werkt.

De zoon antwoordde: 'Goed, ......................
Maar de zoon vergat zijn antwoord en ging nieft.
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Zoek daarna de woorden die je ingevuld hebt
in dit woordrooster.
Doorstreep elk woord dat je vindt.

Z |J V. . W|I |L
O E A IT s | W
N E N N P E
E R D 6 IJR
NI S A A |T K
M T A A N E
A |E |6 |R |E N
N V| A D E R

Welke letter heb je niet doorstreept?
Welk woordje dat met die letter begint
speelt een belangrijke rol in deze parabel?
Waarom is dat?



Correctiesleutel

Er was eens een man
die twee zonen had.

Hij ging naar de eerste zoon en zei:
‘Jongen, ga vandaag in mijn wijngaard werken.’

De zoon antwoordde: ‘Nee, ik heb geen zin’’
Maar later bedacht hij zich en ging toch.

Toen ging de vader naar de tweede zoon en zei:
‘Jongen, ik wil dat je vandaag in mijn wijngaard werkt.’

De zoon antwoordde: ‘Goed, vader.’
Maar de zoon vergat zijn antwoord en ging niet.

De letter die overblijft is: J, de eerste letter van het woord ‘Ja’.
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